

## 枣庄市政协领导来市中区 走访调研帮包企业

□特约通讯员 刘畅

本报讯 5月15日,市政协副主席、市工商联主席李慧带领调研组 来市中区走访调研帮包企业。区领导屠强、张兵、陈广夫陪同。

李慧一行先后深入到枣庄市人民医院项目、山东泉为新能源科技有 限公司光伏设备及元器件制造项目、晟达菲尔年产3万吨高端健康营养 乳制品生产线项目等地,详细了解了项目建设情况,听取了相关情况汇

李慧指出,企业是地方经济发展的重要力量,支持企业发展壮大是 推动地方高质量发展的关键。相关部门要进一步优化营商环境,为企业 提供更加便捷、高效的服务。要立足自身实际,抢抓市场机遇,不断提 升管理水平,推动企业做大做强。广大政协委员要持续关心关注企业发 展,围绕企业发展难题,深入调查研究,积极建言献策,为推动市中区 经济全面振兴实现新突破作出积极贡献。

## 市中区职业中专举行 "防校园欺凌情景剧"评选活动

□通讯员 赵冉

本报讯 为进一步加强学生安全教育,提高学生对校园欺凌问题的 认识,近日,市中区职业中专举办了"防校园欺凌情景剧"评选活动。

活动伊始,学校组织了专题教育会,对学生进行法律知识教育和心 理健康辅导,对剧本的选题、内容、表演形式等进行精心筹划和准备。 各班级积极参与,精心编排,制作的小视频聚焦主题,以生动、直观的 形式,向同学们展示了校园欺凌的危害性,以及预防和应对校园欺凌的 方法和策略,引起了观众的强烈共鸣,多个优秀作品获得好评。

此次"防校园欺凌情景剧"评选活动不仅为学生提供了展示才华、 锻炼能力的平台,提升了团队协作精神,还让学生们深刻认识到校园欺 凌可能涉及的法律责任和后果,增强了安全意识和自我保护能力,为营 造安全、和谐的校园氛围创造了良好的人文环境。

### 市中区妇保院走进辖区幼儿园 开展儿童感觉统合科普讲座

本报讯 5月14日,一场别开生面的儿童感觉统合知识科普讲座在 文化路丝雨幼儿园举办。这次活动由市中区妇保院儿童保健科主任李永 怡担任主讲嘉宾,旨在帮助教师和家长更好地了解儿童感觉统合的重要 性,为孩子们营造一个更加科学、全面的成长环境。

讲座中,李永怡解释了感觉统合的基本概念,结合实例讲解了感觉 方法。

同时提醒,家长和教师密切关注孩子的行为表现,定期进行儿童健

康检查, 及时发现并干预可能存在的感觉统合问题。

家长们纷纷表示受益匪浅,对感觉统合有了更深入的了解,同时将 积极配合幼儿园和教师的工作,为孩子们的成长提供更有力的支持。通 过讲座,提高了家长和教师对儿童感觉统合的认识和重视程度,也为孩 子们的健康成长奠定坚实基础。

#### 齐村镇良庄小学 开展防溺水宣传活动

□通讯员 高伟

齐村讯 为提高学生安全防护意识,强化师生防溺水安全教育,有 效预防溺水事故发生。近日, 齐村镇良庄小学开展了防溺水宣传活动。

活动中,通过开展防溺水主题班会、观看防溺水安全教育片、画防 溺水手抄报、写防溺水作文、出防溺水主题黑板报、印发防溺水致家长 的一封信等教育形式,学习防溺水安全知识、深化学校安全教育,努力 从源头化解溺水事故的风险。

通过本次防溺水宣传活动,增强了学生的安全意识,使全体师生在 心理上和行动上再一次受到了珍爱生命、谨防溺水、远离危险、平安成 长的安全教育, 筑牢了防溺水安全教育的防护网。

### 护牙知识走进校园 助力学生口腔健康

□通讯员 姚纷

本报讯 为提高学生爱护牙齿的意识,养成良好的口腔卫生习惯, 进一步规范家长进课堂行为,促进家校共育,近日,"家长"牙科专家 们走进市中区鑫昌路小学校园,为孩子们开展口腔健康公益课和口腔检 查活动。

在家长专项课堂上,同学们分角色,换衣服,让学生们变身小牙 医;播放动画短片、PPT展示,教授同学们如何正确刷牙和牙齿保护注 意事项; 现场为同学们检查牙齿, 填写检查单, 记录孩子牙齿健康状 况。

通过一系列的活动,详细地介绍了牙齿的结构、如何合理的饮食、 如何预防龋齿等口腔健康知识。同时,还利用牙齿模型、牙齿治疗工具 耐心细致的教学生们正确的刷牙方法、治疗方式等。课后, 医生们还为 学生们进行口腔健康检查。

# 永安镇 推动产城融合发展提质增效

□通讯员 刘浩

永安讯 永安镇以创建全国产城融合 示范镇为契机,锚定"强工兴产、转型突 围"目标,以项目带动、产业培育、乡村 产,着力强化工业支撑,重点完善城镇功 能,推动产城融合发展提质增效。

强化项目"牵引力",激发产城融合发 展新动能。聚力招引,构建招商链条。永 安镇围绕"零碳光伏产业""鲁南大健康产 业""中建材(枣庄)新材料产业"等六大 产业开展精准招商,落地建设乐贝尔动 保、中伟电力装备制造、国家森林科普教 育基地等项目11个,总投资额93.4亿元。 投资1.15亿元的力拓高端智能装备、一期 投资1.1亿元的洲盛钢结构智能制造项目顺 利推进,形成了开工一批、储备一批、招 引一批的蓬勃发展态势。强化保障,提升 项目质效。按照"参与招、保障落、加快 建、服务好"的工作定位,高效完成附着 物清理、土地征占用、规划审批、现场施 工等要素服务保障工作,全力做好了泉为 新能源二期、永正汽车城、津川肉制品加 工等项目建设服务工作。梯次培育,延伸 产业链条。深入推进"四上"工程,统筹

潜力企业,"一企一策"培育,全镇新增 "四上"企业27家,总数达114家。

培植产业"增长点", 塑造产城融合发 振兴为工作主线,坚持以产促城、以城兴 展新优势。强化辐射效应,打造新节点。 以"打造永安产城融合示范片区"为抓 手,扎实推进城市西进,加快商业综合 体、人居环境治理等项目建设,提升人口 集聚和辐射带动能力, 打造连接老城与新 城的靓丽节点。万达广场、朱子埠支流综 合治理、福朋喜来登酒店建设顺利,改造 老旧小区4个。发展特色产业,打造新高 全力推进市中新区商业服务中心建 家居生活广场、贵诚购物中心等商贸中 心、商业综合体运营良好。泰盈科技被评 为省级工业互联网平台,一甲动漫打造的 《丝路》在央视少儿频道首播。注重发展线 上贸易产业, 丞诺电商、百味轩、五籽登 壳等电商企业, 在淘宝、拼多多等平台销 量长期排名上游。坚持城乡统筹, 打造新 镇、牛郎山省级森林康养基地、省级党员 教育现场教学基地等项目建设,持续提升 薄板泉生态小镇AAA景区配套。串联4家 抓好存量挖潜与增量提升,健全规上企业 省级、市级休闲农业与乡村旅游示范点,

个,培育"悠然南山、慢城永安"乡村旅 游品牌。在北部城区建设"弘扬夜市""永 安特色美食街""安侨啤酒街"等特色鲜明 的主题街区,举办东湖啤酒节、枣庄辣子 鸡节、永安商贸节,形成一批集文化、娱 乐、购物、美食和休闲于一体的商业街 全力打造"吃喝玩到永安"品牌。

夯实发展"硬底板",构筑产城融合发 展新格局。抓党建引领促融合。永安镇大 力发展"共富公司"、党组织领办合作社等 新型经营主体,吸纳6个村庄联建农业旅 游共富公司,推动11个村党组织领办合作 社健康发展。推进"楼宇经济平台联盟" 建设,盘活辖区内9栋闲置商业楼宇资 源, 入驻伴点笙活、丞鸣知识产权、红杉 树幼儿园、广豪酒店管理等企业11家,可 安排就业500余人,实现产值约3300万 元。全镇创建农业特色产业村14个、文旅 度。

环境促融合。深化"枣安之星"政务服务 品牌,提升党群服务中心大厅建设,设立 办公区、帮办代办区、24小时自助服务等 10个区域, 开设劳动保障、个体营业执照 等16个窗口,打造集信息与咨询、管理与 服务、投诉与监督为一体的镇级综合政务 服务平台。制定《永安镇重点项目、工业 企业帮包方案》,印制永安镇"枣安之星 营商环境政策服务包4000余份,宣传解读 惠企政策,积极帮助企业开展项目报批。 向上争取政策,全力化解企业操心事、烦 心事、揪心事。抓精细管理促融合。创新 实施"枣解决•枣满意"平台361办理工作 法,用好未诉先办、接诉即办、办就办好 等组合措施。为全镇23个村居开通"有事 找小安"热线,构建"一公里"政务服务 圈,增强企业和群众办事的便利度、满意









今年防灾减灾日的活动主题是"人人讲安全、个个会应急——着力提升基层防灾避险 能力",市中区组织形式多样的活动。

图1、图3:近日,市中区组织各相关单位,在光明广场开展了主题宣传教育活动。 活动现场,通过实物展示讲解、发放宣传手册等形式,向市民群众全方位宣传了安全工作 的重大意义,面对面传授应急救援和防灾避险基本知识和技能。(记者 刘正航 孙靓

图2: 近日, 市中区东湖小学组织全校师生开展了防震减灾疏散演练, 进一步普及防 震减灾知识,切实增强全校师生的避险减灾意识和自救、互救能力,让全体师生牢固掌握 应急避震的正确方法和熟悉震后紧急疏散的程序。(通讯员 王昌海 郑仰恒 孙雪 摄) 图4: 近日, 枣庄市立医院的医护人员在光明路街道一社区, 向居民普及健康常识。 (记者 **王海楠** 摄)

#### 枣庄市市中区社会保险事业中心 《社会保险先行支付追偿决定书》送达公告

(编号:市中人社工追字(2024)02号)

枣庄市高科商贸有限公司:

你公司职工秦宗凤(身份证号: 担。 37040219631106442X) 2018年11月24日 在上班途中发生交通事故中死亡,于 2019年12月25日经市中区人力资源和社 会保障局认定为工伤(认定书编号:市中 人社工字【2019】96号)。由于你公司未 依法为该职工缴纳工伤保险费, 也未按照 规定的工伤保险待遇项目和标准向该职工 支付一次性工亡补助金。根据该职工直系 亲属提出的先行支付申请, 我单位已向该 职工直系亲属先行支付一次性工亡补助金 727920元(大写柒拾贰万柒仟玖佰贰拾

现根据《中华人民共和国社会保险 法》第四十一条、第六十三条和《社会保 险基金先行支付暂行办法》第十三条、第 十四条之规定, 责令你公司自收到本决定 书之日起10日内,将工伤保险基金先行 支付的工伤保险待遇共计727920元(大 写柒拾贰万柒仟玖佰贰拾元) 存入市中区 社会保险事业中心工伤专用账户,并将还 款存根复印件递交至市中区社会保险事业 中心。逾期不偿还的, 我单位将依法向你 公司进行追偿,届时因追偿所发生的合理

费用及逾期偿还的利息损失等有你公司承

因采取其他措施无法送达, 现我单位 依法公告送达, 你公司应当自公告之日起 三十日内到我单位领取《社会保险先行支 付追偿决定书》(编号: 市中人社工追字 【2024】02号),逾期即视为送达。

如对本决定书不服的, 可在自收到本 决定书之日起六十日内向枣庄市市中区人 民政府申请行政复议,也可在自收到本决 定书之日起六个月内直接向市中区人民法 院提起行政诉讼,但不得停止执行本决 定。你公司逾期不申请行政复议也不提起 行政诉讼,又不履行本决定的,我单位将 依法申请人民法院强制执行。

单位地址: 枣曹路于谷山路交汇处安 顺社区(市中区社会保险事业中心)

联系电话: 0632-8079221 账号: 37001646701050003439-0001 户名: 枣庄市市中区社会保险事业中心 开户行:建行枣庄文化路支行

枣庄市市中区社会保险事业中心 2024年5月17日

#### 枣庄市市中区社会保险事业中心 《社会保险先行支付追偿决定书》送达公告

(编号:市中人社工追字(2024)01号)

枣庄市泓申物业有限公司:

你公司员工贾传雪(身份证号: 承担 370405196905185420) 2014年10月18日 发生工伤事故,于2016年12月13日经市 中区人力资源和社会保障局认定为工伤 (认定书编号: 市中人社险函【2016】61 号)。由于你公司未依法为该职工缴纳工 伤保险费, 也未按照规定的工伤保险待遇 项目和标准向该职工支付一次性工亡补助 金、丧葬费和工亡遗属补助金。根据该职 工直系亲属提出的先行支付申请, 我单位 已向该职工直系亲属先行支付工伤保险待 遇共计590097.48(大写伍拾玖万零玖拾 柒点肆捌元)。

现根据《中华人民共和国社会保险 法》第四十一条、第六十三条和《社会保 险基金先行支付暂行办法》第十三条、第 十四条之规定, 责令你公司自收到本决定 书之日起10日内,将工伤保险基金先行 支付的工伤保险待遇共计590097.48(大 写伍拾玖万零玖拾柒点肆捌元) 存入市中 区社会保险事业中心工伤专用账户,并将 还款存根复印件递交至市中区社会保险事 业中心。逾期不偿还的,我单位将依法向 你公司进行追偿,届时因追偿所发生的合

理费用及逾期偿还的利息损失等有你公司

因采取其他措施无法送达, 现我单位 依法公告送达, 你公司应当自公告之日起 三十日内到我单位领取《社会保险先行支 付追偿决定书》(编号:市中人社工追字 【2024】01号),逾期即视为送达。

如对本决定书不服的, 可在自收到本 决定书之日起六十日内向枣庄市市中区人 民政府申请行政复议, 也可在自收到本决 定书之日起六个月内直接向市中区人民法 院提起行政诉讼,但不得停止执行本决 定。你公司逾期不申请行政复议也不提起 行政诉讼,又不履行本决定的,我单位将 依法申请人民法院强制执行。

单位地址: 枣曹路于谷山路交汇处安 顺社区(市中区社会保险事业中心) 联系电话: 0632-8079221

账号: 37001646701050003439-0001 户名: 枣庄市市中区社会保险事业中心 开户行: 建行枣庄文化路支行

枣庄市市中区社会保险事业中心 2024年5月17日